

МАТЕРИАЛИ

ЗА ПИ МЕЖДУНАРОДНА
НАУЧНА ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ

«УМЕТТЕ

И НОВООРЪБДЕННЯ - 2007»

16-31 октомври 2007 година

ТОН 3

ИКОНОГРАФИ

Собор
«БРАТСТВО» ООД
2007

тема фундаментальных стратегий, определяющих промежуточные звенья вложенной модели, тем самым обеспечивается ее устойчивость при изменении исходных параметров модели.

Основной задачей методики моделирования является определение оптимальной стратегии управления. Обычно начинают с более простой модели, поэтапно совершенствуя ее, добиваясь, чтобы она отражала наиболее важные аспекты системы более точно. До тех пор, пока модель по-прежнему математически проста, ее можно использовать для проверки различных предположений. Когда же модель становится достаточно сложной, проектирование прототипа к ее упрощению и модификации более удобным способом. Провести модификацию может автоматизированный редактор и обеспечить работу в соответствии со стандартными типами.

1. Анализ проблемы в отделе или общей задаче исследования.
2. Декомпозиция общей задачи на ряд более мелких подзадач, формулировка взаимосвязанных вопросов.
3. Определение четкой формулировки задачи и их упорядочение.
4. Поиск наиболее приемлемых моделей с учетом их сложности подзадачей.
5. Выбор оптимальных элементов и определение параметров, необходимых для расчетов.
6. Задача отделить существенный между ними.
7. Анализ полученной модели и начало эмпирического кодирования.

Математическая модель представляет собой модель, позволяющую провести в явном виде анализ сложившейся ситуации и более точно сформулировать задачу. Вспомогательная модель применяется в тех случаях, когда требуется анализировать систему при наличии определенных возмущений со стороны окружающей среды.

© Исконтекс, ИИО, Селексия, НИИ, Британская ИИИ.

Разработка модели для управления информацией и ее анализ. Исследования

ПРОГНОЗИРОВАНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКИХ РЕЗУЛЬТАТОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ МАТЕМАТИЧЕСКИМИ МЕТОДАМИ

Методы прогнозирования, позволяющие и предельно точно рассчитать и учитывать неопределенности, связаны с изучением и анализом накопленных данных о прошлой деятельности компании, которые могут быть эффективно использованы в будущем.

Уже более десяти лет ООО «Исконтекс» сотрудничает с американской компанией Исконтекс (ИИО) в области построения математически обоснованных моделей. На протяжении последних десяти лет Исконтекс предоставляет для Исконтекса и компаний-партнеров

Исконтекс (ИИО) по вопросам прогнозирования. Специалисты Исконтекса (ИИО) «Исконтекс» проводили исследования рынка производства. Целью работы является выявление наиболее эффективных методов прогнозирования для каждого из показателей и получить прогноз на 2017-2018 гг. с учетом изменений в будущем факторной модели управления. Стратегия прогнозирования на будущее.

В ходе исследовательского анализа были рассмотрены все возможные варианты учета значимых факторов: возраст, доход, пол, образование, место и тип фактора, термин работы. На них в связи с критерием факторов, коэффициентом корреляции, скринингом статистического отношения факторов и значимости факторов можно с помощью критерия Сьюэлла провести анализ. Кроме того, при 0.05 и степени свободы 14 были выбраны наиболее значимые факторы. При этом не исключаются дополнительные факторы, которые могут быть рассмотрены в будущем. Полученные значения влияния мультиколлинеарности исключаются из дальнейшего анализа. Полученные значения критерия Сьюэлла по всем факторам по модели прогнозирования являются значимыми, что подтверждает значимость выбранных факторов.

$$Y = a_0 + a_1x_1 + a_2x_2 + a_3x_3 + a_4x_4 + a_5x_5$$

Исследователи моделируют поведение в зависимости от различных факторов. ИИО использует метод наименьших квадратов для определения коэффициентов модели. Для оценки качества модели используются различные критерии, такие как коэффициент корреляции (0.985 и в абсолютной степени) и коэффициент вариации (0.002). Коэффициент дисперсии модели составляет 0.002, что свидетельствует о высокой точности модели. Модель имеет коэффициент вариации 0.002, что свидетельствует о высокой точности модели. Модель имеет коэффициент вариации 0.002, что свидетельствует о высокой точности модели.

Для решения задачи прогнозирования используются различные методы, такие как метод наименьших квадратов, метод главных компонент, метод нейронных сетей и др. В работе используются методы, позволяющие учитывать неопределенности и изменчивость данных. Для прогнозирования используются различные методы, такие как метод наименьших квадратов, метод главных компонент, метод нейронных сетей и др. В работе используются методы, позволяющие учитывать неопределенности и изменчивость данных. Для прогнозирования используются различные методы, такие как метод наименьших квадратов, метод главных компонент, метод нейронных сетей и др. В работе используются методы, позволяющие учитывать неопределенности и изменчивость данных.

Направления на III десятилетии пути развития кооперации

Прекращение роста количества реализованных блоков масла было достигнуто в основном благодаря вступлению в силу постановления правительства от 14.04.1998 г. о предоставлении льгот на импорт масла на 1,4% лучше оптовой цены на внутреннем рынке.

Уровеньные ставки, введенные в отношении импортной молочной продукции, достигли 17,2% в 1998 г. и на сегодняшний день достигли 48,9%.

Для того, чтобы увеличить показатели рентабельности производственной деятельности, необходимо уменьшить затраты, связанные с транспортировкой продукции. Это может быть достигнуто за счет оптимизации маршрутов доставки, а также за счет использования современных технологий в области логистики. Кроме того, важно развивать сотрудничество с поставщиками сырья и оборудования, чтобы обеспечить стабильность поставок и снизить затраты.

В связи с принятием постановления правительства от 14.04.1998 г. о предоставлении льгот на импорт масла на 1,4% лучше оптовой цены на внутреннем рынке, необходимо рассмотреть возможность использования этих льгот для увеличения объема продаж.

Принимая во внимание вышесказанное, необходимо рассмотреть возможность использования этих льгот для увеличения объема продаж. Для этого необходимо разработать стратегию, которая позволит эффективно использовать эти льготы.

Важным направлением является увеличение объема финансирования и экономические показатели. Это достигается за счет привлечения инвестиций, оптимизации расходов и повышения эффективности производства. Кроме того, необходимо развивать сотрудничество с поставщиками сырья и оборудования, чтобы обеспечить стабильность поставок и снизить затраты.

Для повышения эффективности управления при выполнении обязательств необходимо внедрить современные технологии управления. Это может быть достигнуто за счет использования информационных систем, автоматизации процессов и повышения квалификации персонала. Кроме того, важно развивать сотрудничество с поставщиками сырья и оборудования, чтобы обеспечить стабильность поставок и снизить затраты.

Следует также рассмотреть возможность использования льгот на импорт молочной продукции. Это может быть достигнуто за счет оптимизации маршрутов доставки, а также за счет использования современных технологий в области логистики.

В ходе работы был проведен анализ выбора оптимальной стратегии и условий финансирования. В ходе работы были рассмотрены различные варианты финансирования, включая привлечение заемных средств, выпуск облигаций и т.д. Кроме того, были рассмотрены различные варианты оптимизации расходов, включая использование современных технологий и повышение эффективности производства. В результате работы были разработаны рекомендации по выбору оптимальной стратегии и условий финансирования.

Уровень и качество работы на III десятилетии

Уровень и качество работы на III десятилетии характеризуется высоким уровнем выполнения обязательств и высокой эффективностью управления. Это достигается за счет использования современных технологий, оптимизации расходов и повышения квалификации персонала.

Применение современных технологий в области логистики позволяет оптимизировать маршруты доставки и снизить затраты. Кроме того, использование современных технологий в области управления позволяет оптимизировать процессы и повысить эффективность производства.

Источники:

1. Тарпищев В.И. Современный финансовый анализ. Перевод с англ. / Под ред. В.Д. Лукомского. — М.: Статистика, 1972. — 135 с.
2. Методы оптимизации финансового состояния организации. Учебное пособие. — М.: Финансы, 1998. — 120 с.
3. Давыдов В.А. Прикладная статистика и основы эконометрики. Учебник. — М.: Юристъ, 1998. — 256 с.
4. Давыдов В.А. Прикладная статистика и основы эконометрики. Учебник. — М.: Юристъ, 1998. — 256 с.
5. Давыдов В.А. Прикладная статистика и основы эконометрики. Учебник. — М.: Юристъ, 1998. — 256 с.

Давыдов В.А., к.ф.н., к.э.н., профессор кафедры «Экономика и управление на предприятии» Киевского государственного университета имени Тараса Шевченко, Украина
Кафедра экономики менеджмента

ИСТОЧНИКОВОЕ ПРОГРАММИРОВАНИЕ И КУРСЫ ИССЛЕДОВАНИЙ ОПЕРАЦИИ

Применение экономико-математических моделей в учебном процессе является важным направлением в развитии дисциплины. Это достигается за счет использования современных технологий, оптимизации расходов и повышения квалификации персонала. Кроме того, важно развивать сотрудничество с поставщиками сырья и оборудования, чтобы обеспечить стабильность поставок и снизить затраты.